

沧州富田食品加工有限公司生猪屠宰项目
环境影响报告书征求意见稿公示
沧州富田食品加工有限公司在沧州市南皮县南皮经济开发区乌马营园区建设生猪屠宰项目。现进行该项目环境影响报告书征求意见稿公示。征集有关意见,公众可在网站(<https://gongshi.qyhbq.com/75public-detail?m=225>)查询或致电0317-8686336(工作日)获取项目相关资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱445321277@qq.com。索取信息和提出意见的期限:2024年8月7日至2024年8月20日。
沧州富田食品加工有限公司
华锐20GW异质结专用单晶硅材料智慧工厂项目(一期)
环境影响征求意见稿公示
一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1VQ-z-Xr6c8gU903bg-1A1w> 提取码:7Bsg;查阅纸质报告书的方式和途径:通过邮寄或现场查阅纸质报告。建设单位联系方式:15212281010。地址:银川市苏银产业园。环评单位联系方式:0953-6550555。地址:中卫市沙坡头区文昌镇蔡桥新村东门。
二、征求意见稿的公众范围:本次评价环境影响项目直接受影响或间接影响的公民、法人和其他组织。三、公众意见的网络链接:见网址:<https://pan.baidu.com/s/1VQ-z-Xr6c8gU903bg-1A1w> 提取码:17w0。四、公众意见的接收方式和途径:公众可通过邮寄、电子邮件、传真等方式和途径将与建设项目环境影响评价有关的意见与建议反馈给建设单位和评价单位。五、公众提出意见的起止时间:征求公众意见期限自公示之日起10个工作日内。
宁夏华锐新材料科技有限公司
朱仕华、李昭煜福建信息咨询有限公司:本院受理原告朱仕华与李昭煜民间借贷纠纷一案,现依法向原告公告送达(2024)闽03民初3138号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本法院递交上诉状及副本,上诉于安徽省六安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
安徽省舒城县人民法院
刘健:本院受理原告刘健诉被告李廷达民间借贷纠纷一案,现依法向原告公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票。自公告之日起,经过30日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限自公告之日起30日内,逾期视为送达。自公告之日起30日内到我院领取民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省滁州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
湖北省三河县人民法院
黄天帅、王广甫、董仲德:本院受理原告黄天帅、王广甫、董仲德诉被告李廷达民间借贷纠纷一案,现依法向原告公告送达(2024)豫0228民初3920号民事判决书。限你自公告发出之日起30日内来本院领取民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省濮阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
河南省濮阳市中级人民法院
冯彦芳:本院受理原告冯彦芳诉被告李廷达民间借贷纠纷一案,现依法向原告公告送达(2024)豫0525民初1049号民事判决书。限你自公告之日起30日内到我院领取民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省濮阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
安徽省五河县人民法院
蚌埠市淮上区人民法院
蚌埠市淮上区人民法院:本院受理原告蚌埠市淮上区人民法院诉被告李廷达民间借贷纠纷一案,现依法向原告公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告起30日内视为送达。答辩和举证期限为公告期满后15日内。并定于答辩和举证期限后的2024年10月8日下午14时45分(节假日顺延)在五河县人民法院开庭审理。逾期将依法缺席裁判。
安徽省五河县人民法院
拍卖公告
受委托我司定于2024年8月23日10:00时在湖南省(永州市)国有资产资源交易平台的国有资产交易系统(<http://110.53.127.150:9094/portal/index>)公开网络拍卖:祁阳陶铸图书馆位于甘泉南路14号的“陶铸3年租赁权(共3个标的),起拍价0.95-1.81万元/年,保证金0.5万元;展示与咨询:即日起至2024年8月22日17时前办理竞买手续并缴纳保证金,取得竞买资格;详情请咨询:15074694567。
湖南鑫隆拍卖有限公司
遗失声明
苏尼特右旗鑫运机械租赁单位(统一社会信用代码 92152524MA0QBDRY6T)遗失公章一枚,声明作废。
遗失声明
汝州市银凤水市场丢失汝州农商银行开户许可证,核准号:J495000863201,账号:1260707120000091,声明作废。
遗失声明
新县县明王农产品专业合作社,统一社会信用代码 931408255MA0GRH4H540,增值税普通发票电脑版5联,发票号码00518612-00518641,30份丢失,特此声明。
遗失声明
长沙市前线大厦小区第一届业主委员会公告,编号为4301050156487,长沙市雨花区业主委员会公告,编号为4301050156486,长沙市雨花区小区第一届业主委员会银行开户许可证,15510073563701,遗失,声明作废。
遗失声明
威宁县赵氏酒店业有限公司遗失公章:5205261008475,声明作废。
遗失声明
兰州碧鲁企业管理有限公司(有限合伙)遗失公章(6201055077472),财务章(6201055077473),合同章(6201055077474),法人印章(6201055077475)共计枚枚印章,声明作废。
遗失声明
舒兰市平安佛堂丢失法人章(释常来),编码:2202831037989,特此声明。
遗失声明
贵州北麓农业有限公司(统一社会信用代码 91520230MA0ELPC297)遗失财务章一枚,声明作废。
遗失声明
江西德企企业管理有限公司遗失公章一枚,印章编码:3604230121136,声明作废。
遗失声明
河南中科技发展有限公司(统一社会信用代码 91411600MA08DK1N22M)遗失公章一枚,声明作废。
遗失声明
贵州工贸职业学院丢失印章一枚(字样:贵州工贸职业学院图书馆(编号:5205260007721),声明作废。
遗失声明
九台区九合福康超市有限公司(编号:201813134378)丢失,声明作废。
登报电话:13234516797

首座海外文化中心开放 汾酒国际化站上新起点

汾酒国际化又有新成绩。当地时间7月18日,位于吉尔吉斯斯坦国家图书馆内的汾酒文化中心正式开放。据了解,这是汾酒国贸公司在海外的首座文化中心,更是汾酒向世界展示其深厚文化底蕴与独特魅力的又一重要里程碑。

汾酒国贸公司国际二部部长杨尧杰表示,这是汾酒国际化战略迈出的重要一步。由此,汾酒国际化进程掀开了新篇章。

“国际汾”新成绩

吉尔吉斯斯坦国家图书馆是吉尔吉斯共和国的法定图书馆和版权机构。作为汾酒国贸公司在海外的首座文化中心,汾酒文化中心巧妙地在这一文化殿堂中融入了中国文化教育中心,以文化为媒搭建起一座连接中吉两国人民心灵的桥梁,传递中国传统优秀文化。同时,也充分地向世界展示汾酒品牌深厚的文化底蕴,推动汾酒的品牌建设、国际化路径向更高层次、更宽领域、更高平台拓展和延伸,实现国际化里程碑的再一次破题。

杨尧杰表示,汾酒文化中心不仅为吉尔吉斯斯坦读者和文化爱好者提供了一个深入了解中国白酒文化的窗口,更通过丰富多样的展览、互动体验活动等形式,让吉尔吉斯斯坦民众亲身体验到中国白酒文化的独特韵味与无穷魅力。未来5年,汾酒文化中心将定期举办白酒文化、汾酒国际每年将根据吉尔吉斯斯坦国家图书馆需求,对图书馆进行升级改造,并对图书馆内的中国文化教育中心藏书进行补充。

吉尔吉斯斯坦国家图书馆信息和图书馆部主任库尔曼别科娃提到,此举不仅体现了中吉两国人民之间的深厚友谊与相互尊重,更为两国在文化交流与合作方面开辟了新的广阔空间。

汾酒出海 文化先行

当今世界,各种思想文化交流、交融、交锋更加频繁,国家文化软实力之间的博弈已走到前台。中国作为文化大国,自然拥有相匹配的文化传播组织和方式。

白酒出海同样如此。此前,汾酒确立了“1+4”国际化战略体系。其中,“1”是“立志于铸牢中华民族共同体意识的国际化和面对外国烈酒市场的国际化”的总路线,“4”是围绕“战略、文化、场景、试点”四个方面,形成执行体系。

在执行体系中,“文化”是关键所在。文化破题后,才会有战略、场景和试点的进展基础。此次首座汾酒文化中心落地吉尔吉斯斯坦国家图书馆,以文化优势破题国际化战略,无疑能让世界更好读懂汾酒,读懂中国酒文化。一方面,汾酒所拥有的文化底蕴,有助于推动中国酒文化以及中国文化更快、更好地提升国际影响力;另一方面,昔日走出“万里清香路”的汾酒,可以伴随国家“走出去”的战略,讲好中国白酒的文化故事,输出中国产品,完成“文化翻译”,成为国际友人了解中国的文化窗口。

打造“出海标兵”

在国际贸易不断发展的形势下,中国白酒国际化具有很大的提升空间。事实上,随着国际社会对中国传统文化的认同不断加深,海外华人的数量不断增加,白酒的海外市场规模也在不断扩大之中。

在“1+4”国际化战略体系指导下,汾酒充分发挥文化的引领作用,以产品为载体,讲述了中国文化、中国力量、中国智慧;以客户消费体验、圈层培育、知名事件营销、品鉴赠饮等推介活动为媒介,推动中国白酒闪耀国际舞台。经过多年持续深耕,汾酒的足迹已经遍布五大洲的多个国家,在60多个国家和地区,发展了50多家海外经销商,设立了9000多家终端门店、180多家国外免税店和中国离境免税店。

路虽远,行则将至。未来,汾酒将继续秉承“一带一路”倡议精神,以更加开放包容的姿态走向世界舞台中央,用美酒讲述中国故事、传递中国文化、增进国际友谊。(刘文)

泉水叮咚溪水潺“泉”心“泉”意待客来

山东省洪范池镇泉水文化旅游季拉开帷幕



图为游客参与“美丽乡村”竹筏比赛。

泉水叮咚溪水潺,“泉”心“泉”意待客来。8月11日,山东省济南市平阴县洪范池镇泉水文化旅游季拉开帷幕。

开幕式上,文艺演出精彩纷呈,同时现场还设置了多个特色产品展区,如第一书记助农展、返乡青年助农展、出彩好品展、非遗手造展、日月泉优质矿泉水展区、泉水大碗茶品鉴区,充分展现了洪范池镇第一书记、返乡青年、妇女带头人等群体在乡村振兴舞台上的精彩奋斗故事和成果。各个展区还有精彩的情景剧、欢腾的竹筏赛、曼妙的NPC游园,吸引人的戏剧表演、绚丽的烟花盛宴……各个精彩有趣,处处欢声笑语。

据了解,本次活动期间,将举办“探泉”“戏泉”“品泉”三大主题活动,除了能欣赏9大名泉的自然魅力,还能在泉福小江南、拔箭泉的戏水区 and 泉水来个亲密接触,享受一夏清凉。消费者不仅能品尝泉水大碗茶、泉水凉面、

(秦茜 朱乃锦)

聚焦辽宁

坚决打通金融服务“最后一公里”

辽宁省工商联:助力民营企业高质量发展

本报讯(记者 孟祥山)辽宁省工商联积极搭建支持民营企业发展服务平台,截至目前,组织开展金融、科技、资本、企业“四个撮合”活动465场,惠及企业9962家,为民营企业高质量发展赋能增力。聚焦提升金融服务绩效,与省发展改革委、省地方金融管理局组建“辽宁省民营经济金融服务联盟”,召开辽宁省民营经济金融助力大会,全面启动“金融活水精准滴灌 助力民企融通发展”服务活动,已经为35家小微企业授信、增信,总额达2亿元。推进“百团出海行动”,组织对外交流考察团组40个,推动民营企业“走出去”,扩展海外市场。

辽宁省工商联借助全国工商联在辽举办全国年轻一代民营经济代表人士理想信念教育培训示范班契机,嵌入式举办“凝聚青商力量 助力辽宁振兴”系列活动,举办了辽宁全面振兴新突破说明会、青年民营企业

交流会,组织省直相关部门和各市市政府负责同志与企业家们深入交流,共谋合作愿景,讲好辽宁全面振兴新突破故事。深化与辽宁省纪委监委、辽宁省委政法委、辽宁省法院、辽宁省检察院、辽宁省公安厅等部门“法企面对面”机制建设,推动市、县两级全部建立日常联络、联席会议、信息互通、联合调研、联合普法、依法维权等工作制度,开展专家讲法、进法院讲法、法企面对面等活动500余场次,惠及民营经济人士1.2万余人次。开展民营企业劳动关系监测活动,积极构建和谐劳动关系。紧盯企业发展诉求,畅通政企沟通渠道,开展“政企面对面”活动100余场次。开展壮大辽宁省民营经济实力对策研究专题调研,建立省工商联民营企业监测点网络,通过提建议、嵌式举办“凝聚青商力量 助力辽宁振兴”系列活动,举办了辽宁全面振兴新突破说明会、青年民营企业

据辽宁省工商联党组成员、副

主席王钰介绍,辽宁在促进民营经济

发展方面采取了一系列措施,特别是在解决民营企业融资问题上,省政府高度重视,采取了一系列措施来改善融资环境、解决企业融资问题。但在实际操作中发现,中小微企业金融服务“最后一公里”问题还是或多或少地存在。

下一步,辽宁省工商联将与省发展改革委、省地方金融管理局加强对省民营经济金融服务联盟工作的指导和对外开放“软实力”。目前,系统上线运行123项国家标准应用和33项地方特色应用,包含政务服务、智审平台及金融需求数据库、企业客户及资金需求数据库、智库平台及专家学者数据库,为不同发展阶段的民营企业提供全生命周期的综合服务、增值服务及定制化服务,建设好综合性金融服务平台,坚决打通金融服务的“最后一公里”,打造民营经济金融服务的辽宁范本。

辽宁省商务厅四项举措为外贸企业发展助力赋能

本报讯(记者 孟祥山)近日,在辽宁省政府新闻办举办的“优化营商环境”主题系列(第2场)新闻发布会上,记者了解到,辽宁省商务厅创新线上线下服务模式,为外贸企业发展助力赋能。

据辽宁省商务厅党组成员、副厅长林洪介绍,主要有四项举措。一是深化国际贸易“单一窗口”建设推广。围绕国际贸易领域全链条全要素服务场景,整合共享资源,优化业务流程,打造“一站式”外贸业务线上服务平台,提升对外开放“软实力”。目前,系统上线运行123项国家标准应用和33项地方特色应用,包含政务服务、智审平台及金融需求数据库、企业客户及资金需求数据库、智库平台及专家学者数据库,为不同发展阶段的民营企业提供全生命周期的综合服务、增值服务及定制化服务,建设好综合性金融服务平台,坚决打通金融服务的“最后一公里”,打造民营经济金融服务的辽宁范本。

同时,该公司加快拓展外购煤销售渠道,累计自产煤销量1.46亿吨,实现了产销平衡,累计外购煤销量2040万吨,同比增长25.7%,促进了整体销售规模的提升。在履行煤电保供发运过程中,统筹做好省内外重点企业的电煤供应,累计供应省内电力企业煤炭1066万吨,同比增长15.3%,保障了下游用户的资源需求,服务了经济社会发展。

围绕“向销售要效益”中心任务,陕煤运销集团最大程度提升资源、运力、市场的优化配置和高效协同水平,并深化路企合作和内外外部资源置换,统筹公铁水多种运输方式组合的多式联运,提升销售运行质效,有力促进了销售全局的稳健平衡。

第四届沈阳智能网联汽车大会即将开幕

本报讯(记者 孟祥山)8月16日至17日,第四届沈阳智能网联汽车大会将举办。本届大会由中国电动汽车百人会、沈阳汽车有限公司、沈阳市城市建设投资集团有限公司共同主办,由中国中检中国汽车工程研究院股份有限公司、车百智库汽车产业研究院(合肥)有限公司、华为技术有限公司承办。

据辽宁省沈阳市政府副秘书长陈林介绍,沈阳作为全国重要的汽车生产基地之一,具有近百年的汽车制造历史和深厚的产业积淀。当前,全球汽车产业正在经历着前所未有的智能化变革。这一变革不仅带来了挑战,更带来了前所未有的新机遇。沈阳是这一变革的积极参与者和先行者,在今年7月份已正式入选首批智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市名

单,这不仅是对沈阳汽车产业实力的认可,更是对其未来发展的极大鼓舞。沈阳智能网联汽车大会连续三年成功举办,得到了社会各界的广泛关注和高度认可,取得累累硕果。

本届大会以“车路协同,新质赋能”为主题,旨在汇聚全球智慧,推动“车路云一体化”产业高质量发展,构建智能网联汽车美好未来。大会采用“会、展、赛”三位一体的模式举办,其中包括开幕大会、主题论坛、智能网联汽车挑战赛、智能网联科技展、车路云一体化高质量发展闭门交流会、产业推介洽谈会等活动。会、展、赛的深度融合将为参会者带来前所未有的互动体验,预计吸引超过1000名业内外人士参与。开幕大会聚焦车、路、云、网、计

算、数据等多领域的深度融合,探讨如何构建科技创新与成果转化、产学研用协同的创新体系。重要嘉宾包括国家有关部门领导、行业专家与企业领袖,他们将就智能网联汽车的政策、技术、标准及产业趋势进行深入探讨。除此之外,本届大会共举办两场主题论坛和一场闭门会,分别是“车路云一体化数据安全论坛”“车路云一体化应用场景与商业探索论坛”及“车路云一体化高质量发展闭门交流会”。

这场科技盛宴不仅能全方位呈现沈阳智能网联汽车生态圈的创新力量,还将集中展示智能驾驶、车联网和车路协同的前沿技术与应用。通过现场演示与技术研讨结合,观展者有机会近距离感受科技创新带来的震撼体验,深入洞察智能网联汽车未来趋势。

陕煤运销集团前7个月煤炭销售运行稳中有进

本报讯(记者 樊春勤 口 杨)前7个月,陕煤运销集团累计销售煤炭1.66亿吨,同比增长3.2%。其中,煤炭铁路运量9202万吨,同比增长2.2%,实现了销售运行稳中有进。

今年以来,面对煤炭市场供需转向宽松、价格震荡下行的严峻形势,该公

司更加突出“固根基、补短板、强弱项、扬优势”重点工作。聚焦突破发展短板,提高煤炭产品市场竞争力,持续在补短板强弱项管理、量质并重促增长方面下功夫,全面提升管理效能,以自身的确定性有效应对市场下行的不确定性。

传统糕点技艺融入现代元素吸引年轻消费者

全国首家“稻香村工坊”现烤直营店落户北京



图为开业当天下午,10余组亲子家庭体验“酥”道手作糕点。

8月10日正值“七夕节”,全国首家“稻香村工坊”现烤直营店在北京开业。当天一早,许多市民来到位于朝阳区常营华联商场西门一层的“稻香村工坊”,现场品尝这一老字号国民糕点。

“进到店里真的让人耳目一新,以前只在网上看到过苏式糕点的精致,现在在家门口就能买到了。”带着女儿的张先生一进店里,就被全新的门店设计所吸引,特别是现烤区,不仅有网

各式精美月饼礼盒,每一种都让人赏心悦目。现场数十款“酥”糕点,让张先生真正感受到了来自苏州的中华老字号的魅力。

糕点 享“酥”人生

作为深耕中式糕点赛道的企业,源自苏州的稻香村凭借其深厚的文化底蕴和精湛的制作技艺,深受广大消费者喜爱。此次全新打造的“稻香村工坊”现烤直营店,不仅将传统糕点制

作技艺与现代消费者健康饮食理念进行有机融合,同时还融入新国潮元素,多维度展现中国传统美学,满足年轻人对时尚的追求。

“稻香村工坊”运营负责人介绍称,门店以“酥道手作”为特色,设置了现烤区、甄选区、茶饮休息区、文创区、外卖区等,主打新鲜烘焙、现烤现卖,通过现代化的生产流程,确保产品的鲜美与健康,并将中式糕点美学从美味延展到美观再到美意,每一款糕点都如艺术品般精致。

据悉,作为全国首店,“稻香村工坊”现烤直营店是继稻香村苏州观前街国潮体验店后,在中式糕点领域创新升级的又一重要探索。门店依托母公司品牌“稻香村”(苏州)强大的影响力与供应链体系,从精选原材料到严格生产工艺,再到手工制作、现烤烘焙,每一步都经过精心设计和严格控制。店内的国潮健康烘焙产品充分迎合了现代人对国潮消费与健康饮食的需求。

小点心 中国味

据了解,“稻香村工坊”是稻香村

(桂源)